

伊滨新讯

招商 动态

2013年12月1日 第36期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号

癸巳年十月廿九 总第36期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

11月16—18日,区管委会主任刘冠瑜陪同市委书记陈雪枫赴深圳洽谈洛阳正威科技城项目。(练润泽)
11月20—22日,区管委会主任刘冠瑜陪同市委副书记、市长李柳身,市委常委、统战部长陈向平赴北京,洽谈北航通用航空产业基地、中科院计算机洛阳分院等项目。(付申 王展 李正阳)
11月19日,世界杰出华商协会主席卢俊卿博士到我区参观考察,市政协副主席魏险峰、新区管委会副主任翟应征、区党工委副书记王涛陪同。(李嘉男)
11月19日,重庆三峡燃气集团有限公司董事长谭传荣一行到我区考察河南总部项目选址相关事宜,区管委会主任刘冠瑜、政协工委主任杨秋云陪同。(张国杰)
11月22—23日,区管委会主任刘冠瑜、政协工委主任杨秋云赴合肥洽谈稀土铝合金电缆生产项目。(李嘉男)
11月16日,区政协工委主任杨秋云陪同北航国家大学科技园运营总监黄忆冰,赴郑州洽谈通用航空产业基地项目相关事宜。(李正阳)

深入学习贯彻十八届三中全会精神

深刻领会 把握精髓

学习贯彻十八届三中全会精神动员大会召开

传达省、市相关会议精神 部署我区贯彻落实工作

伊滨讯 11月26日,我区召开学习贯彻十八届三中全会精神动员大会。区管委会主任刘冠瑜作重要讲话,党工委副书记孙忠信主持会议。

刘冠瑜指出,党的十八届三中全会是我国在改革开放新的关键时期召开的一次重要会议,意义重大、影响深远。全会通过的《决定》,提出了全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则,描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标,合理布局了全面深化改革的战略重点、优先顺序、主攻方向、工作机制、推进方式和时间表、路线图,汇集了全面深化改革的新思想、新论断、新举措,是向全党全国发出的深化改革开放的宣言书、动员令,是具有划时代意义的纲领性文件。

刘冠瑜说,全面深化改革是我区破解发展难题、实现跨越发展、弯道超车的根本途径,也是我们扩大开放招商、凝聚竞争优势、加快开发建设的政策指引,为我们克服发展中的各类矛盾和问题提供了难得的机遇。我们一定要深刻领会十八届三中全会的重大历史意义,牢固树立机遇意识、进取意识、责任意识,勇于负责、敢于担当,坚定不移地把深化改革各项工作引向深入。

刘冠瑜要求,要准确把握精神内涵,迅速掀起学习贯彻党的十八届三中全会的热潮。准确把握全会精神内涵的关键是准确把握改革的指导思想、总目标、路线图、重点、经验和原则、主要任务和重大举措。全区各镇、区直各单位要进一步增强政治敏感性,提高政治意识、大局意识、发展意识,把学习贯彻好十八届三中全会会议精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务来抓,周密组织,认真

落实,迅速掀起学习热潮,真正做到掌握精髓、把握要义。要抓好学习,抓好载体,抓好调研,抓好督查,学以致用,以会议精神指导各项工作上台阶。

刘冠瑜强调,要抢抓机遇,顺势而为,加快推进全区改革和经济发展工作。要着眼“明日新城”和城乡一体化示范区两大板块建设发展这个重点、难点和关键点,切实把全会精神转化为实实在在的发展思路、发展举措、发展动力,以促进全区经济和社会持续、快速、健康发展。一是以深化改革加快推进经济建设。牢牢把握开放招商和项目建设,大力发展非公有制经济和混合所有制经济,深入推进产学研融合发展,坚持产城融合、协调发展。二是以深化改革加快推进文化建设。持续开展“文明新风进万家”活动,进一步加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育,全面提升群众道德文明水平,深入推进国家公共文化服务体系示范区创建工作。三是以深化改革加快推进社会建设。牢牢抓住人民安居乐业、社会安定有序这个总目标,突出抓好惠民实事的落实,将人民安居乐业贯彻于征地拆迁、项目建设、城市开发和群众工作、社会管理各个方面,最大限度让群众在开发建设中得到实惠。四是以深化改革加快推进生态文明建设。牢固树立“既要金山银山,更要绿水青山”和“绿水青山就是金山银山”的理念,切实把生态建设摆在我们工作的重要位置。五是以深化改革全面加强机构和基层组织建设。充分发挥各级党组织领导核心作用,加强领导班子和干部队伍建设,真正将基层组织打造成一个个坚强的战斗堡垒。

刘冠瑜要求,要脚踏实地,切实抓好年底前各项工作。在做好年底决胜收官的同时,要深入调研,理清思路,提前做好明年工作谋划。要想方法,圆满完成全年目标任务,力争进位;要着力招大引强,做好大项目签约及推进工作;要加大工作力度,加快项目建设;要加强安置小区建设管理工作,做好在建、拟建项目的征迁工作和万安山区域项目有关工作;要努力优化施工环境;要抓好后进村整顿和困难群众慰问救助。

最后,刘冠瑜满怀信心地说,改革未有穷期,前程任重道远。全区上下要以贯彻落实党的十八届三中全会精神和省、市委工作部署为契机,解放思想,抢抓机遇,勇于担当,狠抓落实,加快推进“明日新城”和城乡一体化示范区建设,奋力开创我区经济和社会发展的新局面。

动员会上,孙忠信传达了省、市学习贯彻落实十八届三中全会主要精神。

动员会后,洛阳理工学院教授白选杰围绕全会的主题、全面深化改革的重大意义和指导思想、主要任务和重大举措、加强和改善党对全面深化改革领导等四个方面,对十八届三中全会精神进行了深入浅出的解读,并结合洛阳经济社会发展实际,提出了学习贯彻党的十八届三中全会精神的建议。

区领导李平安、杨秋云、禹红卫、王明高、练忠杰、寇献众、高大雁、于红杰、马芳、任保军、陈志恒、王耀光、李建党等在主席台就座,区直机关各部门正副职、中层干部,各镇党政班子成员、中层以上干部参加会议。(王振华 许庚)

一场别开生面的群众代表大会

“去年企业捐款都花在哪儿了?”“临近年底,今年的捐款大会办不办?如果办,咋办?钱咋花?”“村集体土地二次流转的费用能否提前发放?”……

日前,在庞村镇西韩村道德乐园,该村三委干部、党员代表、群众代表60余人及区、镇纪检工作人员围坐一起,召开了一场别开生面的群众代表大会。

“我先给大家公布一下去年企业捐款花情。”该村会计魏丽华首先发言,“去年咱村的企业一共捐了312900元,用于特困户及85岁以上老人补助12300元,唱戏、出社费用60482元,中小学校奖励及教师福利55300元,老年门球赛8000元,垃圾清运14460……合计317503元,超出4603元。”

“今年的捐款大会办不办?”村党支部书记张会群说,“请大家都说说。”话匣子一打开,村民代表们抢话筒、接话茬,踊跃发言。

今年67岁的刘振卿说:“办,但是钱咋花,还得提前做好准备。打个比方,如果修路,修哪条路,要提前计划好,

钱要用在刀刃上。”

“办,但村里每年要办那么多事,钱花在哪儿值?咱得再议议。”

讨论声此起彼伏。村民张怀营坐不住了,他同意办捐款大会,但同时存在顾虑:现在物价上涨,企业租金也水涨船高,个人胡乱向企业提价,会不会影响今年企业捐款?“啥事都得有规矩,不能胡来。”该村志愿者马万刚说,“不能向企业乱收费。”

有些代表也把村民的心声带到了会上:“俺组村民有人问,俺不搞企业,今年能不能捐?”

“不一定是企业捐,个人愿意捐,今年咱也不拦着,捐多少是多少,欢迎大家踊跃参与。”

“进行下一个议题。”张会群说,“咱村今年剩余的430亩土地全部流转完了,钱已经到账,是按咱的老标准五、十一各发放一次,还是把明年的钱一次性发放到位?”

“提前发吧,快到底,正是用钱的时候。”

“是呀,谁有啥困难也可以救急。”

……

经过一番激烈的讨论,最终的表决权又回到了群众代表手里。经过群众举手表决,大家一致决议,年底的捐款大会还继续举办,但捐款按照定向资金进行管理,主要用于特困户补助、修路、为村民办福利等事项上。会后,立即启动村集体二次流转土地费用发放工作,争取年底前将这笔钱全部发放到位。

为了使全区各村(社区)村务公开公平、公正,今年以来,区纪委紧扣工作中心,严格督促落实,全区各村(社区)形成了规范的议事流程。

据了解,西韩村选举了50余名村民代表,决议村内重大事务。今年村里承诺的硬化道路、建设道德文化广场、成立文艺队等15件实事都是通过“4+2”工作法解决的。

张会群说:“群众的事情自己定、自己议、自己干,通过‘4+2’工作法,不仅推动村里各项工作的顺利开展,村干部也赢得了群众的理解和支持。”(张晨晨 王燕)

刘冠瑜孙忠信调研福民嘉苑小区搬迁工作

伊滨讯 11月16日、20日,区管委会主任刘冠瑜、党工委副书记孙忠信分别深入诸葛镇诸葛、刘井、西韩三个社区和福民嘉苑小区,调研福民嘉苑小区搬迁入住工作,管委会副主任王明高陪同。

截至目前,诸葛、刘井、西韩三个社区的搬迁入住工作都如期推进;诸葛社区签订协议865户,挑房1416套;刘井社区搬迁入住工作接近尾声,并完成拆房134处;西韩社区签订协议462户,挑房984套。

刘冠瑜对福民嘉苑小区搬迁入住工作给予充分肯定,并对下一阶段工作提出要求:一是坚定信心,排除干扰,凝聚力量,集中攻坚,确保按时完成目标任务;二是坚持标准,严格程序,注意方法,确保工作稳步推进;三是勇于实践,不断创新,抓住重点,突破难点,切实解决困难群众的实际问题;四是搞好服务,做好保障,保证工作环境舒心放心。

孙忠信要求,要继续加大宣传力度,严格落实各项政策,尽量简化办事程序,加班加点,确保福民嘉苑小区搬迁入住工作顺利圆满完成。(倪俭康)

洛阳牡丹产业集聚区工作推进会在我区召开

伊滨讯 11月19日,洛阳牡丹产业集聚区建设工作推进会在我区召开。市牡丹办主任焦元鹏,副主任杨会安,新区城乡一体化办副主任刘正涛,区管委会副主任寇献众等参加会议。

会议对牡丹产业集聚区企业入驻条件、新公司注册、企业用地性质、地价等问题进行了梳理。

会议要求,相关单位要尽快拿出意见,为牡丹产业集聚区建设工作的顺利推进提供保障,确保牡丹产品加工园和牡丹交易物流园一期工程建设尽快启动,顺利推进。(刘燕武)

我区积极推进福民嘉苑小区热力管道贯通工作

伊滨讯 为加快解决福民嘉苑小区供暖管道铺设疏通问题,我区积极联系新区建设一局、一号热源厂及区内各相关单位,多次召开司马大街(希望路至协和路段)现场建设协调会,有效推进该路段供暖管道建设工程。截至25日,该路段热力管沟全部挖通,已经焊接、铺设热力管道约500米,近日内可完成该路段全部铺设工作。该路段热力管道贯通后,将明显加快福民嘉苑小区供暖进度,有效推进福民嘉苑小区整体供暖工作。(胡鑫磊)

薰衣草庄园项目建设进展顺利

伊滨讯 自今年9月份实施“项目攻坚战”以来,经过近两个多月的强力攻坚,薰衣草庄园项目建设进展顺利,取得阶段性成果。

截至目前,中央景观水系工程、蝶湖工程、创艺中心工程、在水一方路、希望路绿化带工程、景观绿化工程、喷灌填埋工程等均已基本完工。园内已栽植薰衣草、月季、牡丹等各类花草360亩,种植各类树木14万株,慕名而来拍摄婚纱照的新人络绎不绝。(刘燕武)

“扬尘集中治理月”活动拉开序幕

伊滨讯 为加强冬季城市扬尘防控,减少和抑制扬尘污染带来的冬季“雾霾”影响,我区将开展为期1个月的扬尘集中治理活动。此次活动旨在减少和抑制房屋建筑施工工地、市政道路施工工地、建筑拆迁施工工地、散流体运输车辆抛洒等易发生扬尘污染的问题,促进我区大气环境质量持续改善。(张林锋)

2013年玉米、小麦良种补贴资金发放到位

伊滨讯 为切实做好2013年良种补贴工作,区财政局积极筹措资金,通过“惠农一折通”将农户享受的良种补贴资金直接打入个人账户。截至目前,全区2013年玉米、小麦良种补贴资金3539751.30元已及时足额发放到位。其中玉米176543.23亩,补贴资金1765432.30元;小麦177431.90亩,补贴资金1774319元。(李平平)

倾听群众呼声 畅达社情民意

12月份区领导接访、下访时间安排表

接访安排		下访安排	
姓名	时间	时间	地点
刘冠瑜	12月9日、23日	12月26日	诸葛镇下徐马村
孙忠信	12月2日、16日	12月19日	庞村镇九贤村
王涛	12月4日、27日	12月18日	诸葛镇梁村社区
李平安	12月5日、28日	12月27日	诸葛镇苏沟村
杨秋云	12月6日、29日	12月26日	李村镇李西社区
禹红卫	12月10日	12月3日	诸葛镇西棘社区
王明高	12月11日	12月19日	李村镇提庄社区
练忠杰	12月12日	12月6日	李村镇申明社区
寇献众	12月13日	12月20日	诸葛镇谭翟社区
高大雁	12月17日	12月27日	李村镇油赵社区
于红杰	12月18日	12月6日	诸葛镇方楼社区
马芳	12月19日	12月18日	李村镇东柿、西柿社区
任保军	12月20日	12月10日	诸葛镇诸葛社区
陈志恒	12月24日	12月2日	诸葛镇刘窑村
王耀光	12月25日	12月4日	李村镇袁付社区
李建党	12月3日、26日	12月25日	李村镇李东社区
时间:上午8:30—12:00 下午2:30—5:30		下访时间为半天,具体时间根据区领导工作实际安排,提前在村(社区)内公示。	
地点:区信访大厅			

西韩社区:搬迁工作大头落地



等待签订协议的群众。

小汽车、卡车、三轮车、摩托车,车水马龙……近半个月来,“搬家”成了诸葛镇西韩社区一道亮丽的风景线。该社区党支部书记韩西坤说:“刚开始那阵子,工作比较难开展。随着宣传发动的逐步深入,群众渐渐打消了顾虑,搬迁工作也迅速打开局面。”

截至目前,西韩社区已入户丈量555处,户口审核507户,签订协议462户,占全社区居民约80%。

徐志龙 倪俭康 摄影报道



群众签订搬迁协议。